

Vyhazov učitelky stíhané za popírání války platí, rozhodl soud

 [novinky.cz/clanek/krimi-vyhazov-ucitelky-stihane-za-popirani-valky-plati-rozhodl-soud-40424131](https://www.novinky.cz/clanek/krimi-vyhazov-ucitelky-stihane-za-popirani-valky-plati-rozhodl-soud-40424131)

Výpověď učitelce Martině Bednářové, která loni v dubnu na hodině češtiny žákům 8. třídy Základní školy Na Dlouhém lánu v Praze 6 tvrdila, že se v Kyjevě nic neděje, je platná. Obvodní soud pro Prahu 6 její žalobu zamítl. Verdikt není pravomocný, pedagožka si ponechala lhůtu na rozhodnutí o případném odvolání.



Foto: Milan Malíček, Právo

Učitelka Kateřina Bednářová (vlevo) žaluje ZŠ v Praze 6 za vyhazov kvůli popírání války na Ukrajině

Článek

Bednářová pondělní verdikt nijak nekomentovala.

Učitelka je za své výroky, které před žáky pronesla loni v dubnu, i trestně stíhána. Pedagožka tehdy žákům osmé třídy mj. tvrdila, že v ukrajinském hlavním městě Kyjevě není žádný válečný konflikt a že v nyní okupovaném Donbasu Ukrajinci zabíjeli ruské obyvatelstvo.

„V této věci bylo zahájeno 13. ledna trestní stíhání jedné fyzické osoby pro jednání, které bylo kvalifikováno jako přečin popírání, zpochybňování, schvalování a ospravedlňování genocidy. Ve věci bude nadále pokračovat vyšetřování,“ sdělil koncem ledna mluvčí pražských městských žalobců Aleš Cimbal. Doplnil, že obviněné hrozí v případě podání obžaloby a následné soudní dohry šest měsíců až tři roky vězení.

„Když se podíváš na Kyjev, co jsou kamery z města. Mně včera zrovna, já jsem to tedy smazala, shodou okolností došel obrázek současného Kyjeva. Jako nic se tam neděje,“ prohlásila učitelka na záznamu, který pořídil jeden z žáků a zveřejnil server Seznam Zprávy.

Když studenti oponovali, že viděli ve zprávách, že Kyjev hoří, zeptala se jich, zda myslí zprávy České televize, a pak vysvětlovala, že si informace musejí hledat ve více zdrojích.

„ČT1 patří do skupiny médií, která jsou vázána na miliardáře Sorose. A o tom víme přesně, komu ten je poplatný,“ podotkla na osmnáctiminutovém audiozáznamu učitelka.

Výpověď byla učitelce předána v květnu, škola nyní čeká na výsledek soudního jednání.

Učitelka obviněna kvůli popírání války na Ukrajině

Krimi

Postranní panel

Reklama

Reklama

